Au FI"OC")G“’\ Gl”l”ét} 2 FQI"SOHHQS VOﬂt

descendre et ZF \/Oﬂt monter.

Coml)ien y aura —t—i| de passagers
7 1 J

dans le bus aprés cefle arrel 7
i

1M1+2= 13 13-4=9

H )/ aura 9 FGSSGE]QI‘S dons 'e EUS.

11-2="9 9+4=13

H )/ aura /]3 FGSSGE]QI"S dcms ’e EUS.

M+ 2 + & = 17

H )/ aura /]7 FGSSGﬂQI”S CIGHS ‘e EUS.

Mi'o a Gc%eté 15 croissants el 26

FOinS au CL\OCO‘Gt FOUF Ses é‘éves.

ComLien Milo o—t—il c1c|'xeté de

viennoiseries en tout?

15 + 26 = 31

H a oc\deté 31 viennoiseries .

15 - 26 = 9

H a oc%eté 9 viennoiseries .

15 + 26 = 41

H a GCL\Qté L1 viennoiseries.
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Ll'}/ a 19 L)iHes. A 'G récréation, eHe

Ferd 1/ L)i"es.

ComLien resle —t—il de l)i”es d |_i|y 7
7

19 - 11 = 38

H 'ui resfe 8 L)iHes oFrés ‘o recrealion.

19 - 11 =9

H 'ui resfe 9 L)iHes oFrés ‘o recrealion.

19 + 11 = 30

H 'ui reste 30 EiHes GFrés 'o recrealion.




Maman distriL)ue 5 L)ontons a CL\GCUI’\ de

ces L enFonts. ComLien aura—t—e“e

dislfr‘il)ué de Lonl)ons en lLout?

545454545225

EHQ aura dIStI”lL)Ué 25 L)OHL)OHS en tOUt.

5+4=9

EHe aura distritué 9 Eonkons en loul.

5+5+5+5=20

EHe aura distritué 20 L)ontons en toul.

2 4l

Li‘ou Gc%éte 3 Hets de 10 orcmﬂes ef

Z!- OI”CmﬂQS en F‘US .

ComL)ien |_i|ou o—t—e”e ocLeté

d l oranges en tOUt?
J

10+10+10+4 =34

EHQ a GCL\eté 311- OFGHSQS en tOUt

10+10+10+4 =24

EHQ a OCLWQI:é 24 OFOI’]ﬂQS en tOUt.

10+10+10=30

EHQ a OCLWQI:é 30 OFOI’]ﬂQS en tOUt.

© <4lllin<

A ‘/éco‘e/ (e maitre doil Former des
éﬂuifes de 10 é‘éves (moximum) . H 7

a 39 enFonts. ComLien le maitre vo—l’—il

10+10+10+9=39

H vda FOI"I’Y\QF 39 QﬂUIFQS‘

/ éﬂUiFQ = 10 3 éﬂu]Fes = 30
2 éﬂuif}es = 20 b éﬂuifes = 40
H va Former b éﬂui[)es,

Former d/équipes?
1

i éﬂui[)e = 10 3 éﬂuiPes = 30
2 éﬂuifes = 20 el 9 enchts
H va Former 3 éﬂuif)es de 10 et 9 enFants seronl fous

SQU[S.




